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Κύριοι Γενικοί Γραμματείς, κύριε Αναπληρωτή Γενικέ Γραμματέα, κ. Δήμαρχε, κ.
Αρχηγέ, κ. Υπαρχηγέ, κ. Προϊστάμενε Επιτελείου, Σεβασμιότατε, Στρατηγοί, Κύριοι
εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού Σώματος, κυρίες και κύριοι.

Κατ’αρχάς θα μου επιτρέψετε να σας καλωσορίσω στις εγκαταστάσεις της Διεύθυνσης
Ειδικών Αστυνομικών Δυνάμεων. Μιας Διεύθυνσης της Ελληνικής Αστυνομίας που
αποστολή έχει να οργανώνει, να εκπαιδεύει και να συντονίζει τις ειδικές υπηρεσίες,
από τις οποίες απαρτίζεται, ΕΚΑΜ, Πυροτεχνουργούς, Συνοδούς ανιχνευτών σκύλων
για εκρηκτικά, ναρκωτικά και περιπολίες, τα Στελεχωμένα και μη Στελεχωμένα
Εναέρια Μέσα της ΕΛ.ΑΣ.

Οι υπηρεσίες αυτές είναι η αιχμή του δόρατος της Αστυνομίας απέναντι σε ακραίες
εκδηλώσεις εγκληματικότητας, που απειλούν άμεσα τους πολίτες και την κοινωνία.

Στην αποστολή της Δ/νσης περιλαμβάνεται επίσης, η εξειδικευμένη εκπαίδευση τόσο
των υπόλοιπων Αστυνομικών υπηρεσιών όσο και άλλων κρατικών φορέων και
ιδιωτών.

Η Δ/νση Ειδικών Αστυνομικών Δυνάμεων αποφασίσθηκε να ιδρυθεί πριν 3 χρόνια και
η απόφαση αυτή ήταν Στρατηγικής σημασίας.

Η απόφαση όμως πριν 2 χρόνια μετακίνησης και στέγασης των Ειδικών Υπηρεσιών
στις εγκαταστάσεις του πρώην Ολυμπιακού Σκοπευτικού Κέντρου, όπου σήμερα
βρισκόμαστε, ήταν πολλαπλάσιας σημασίας, γιατί η πολιτική και φυσική ηγεσία
έχοντας βαθειά γνώση του περιβάλλοντας ασφάλειας και τις απαιτήσεις που
μελλοντικά θα μπορούσαν να προκύψουν για τις Ειδικές Δυνάμεις και λοιπές μάχιμες
υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ., αποφάσισαν ο χώρος αυτός να αποτελέσει την έδρα ενός
σύγχρονου Εκπαιδευτικού Κέντρου και να αποκτήσουν ένα χώρο που χρόνια
οραματίζονταν οι Ειδικές Δυνάμεις της Αστυνομίας.



Σήμερα, όμως δεν είναι ημέρα για να κάνουμε απολογισμό έργου, σήμερα είναι
ημέρα για να υποδεχτούμε και να συγχαρούμε τους επιτυχόντες στην Ειδική
Κατασταλτική Αντιτρομοκρατική Μονάδα, τον έναν από τους πυλώνες της Διεύθυνσης
Ειδικών Αστυνομικών Δυνάμεων. Υποδεχόμαστε 14 νέους συναδέλφους: 1
Υπαστυνόμο, 10 Αστυφύλακες και 3 Ειδικούς Φρουρούς, οι οποίοι δοκιμάστηκαν
σκληρά και ολοκλήρωσαν με επιτυχία το Σχολείο. Η επιλογή τους έγινε ανάμεσα από
158 εθελοντές Αστυνομικούς, που όλοι τους ήθελαν να προσφέρουν τα μέγιστα στην
κοινωνία, από αυτή την Ειδική Υπηρεσία της οποίας τα στελέχη προτάσσουν την ίδια
τους τη ζωή για την προστασία των συμπολιτών μας.

Συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους όσους συμμετείχαν στις δοκιμασίες και να θυμούνται
ότι τίποτα δεν τελειώνει, πάντα υπάρχει και δεύτερη ευκαιρία, άλλωστε θα πρέπει να
γνωρίζουν ότι συστατικό της εμπειρίας είναι και η αποτυχία.

Συγχαρητήρια αξίζουν στις οικογένειες των επιτυχόντων νέων στελεχών της Ειδικής
Κατασταλτικής Αντιτρομοκρατικής Μονάδας, να είστε υπερήφανοι και για την
επιλογή που έκαναν οι δικοί σας άνθρωποι, αλλά και για την επιτυχία τους, γιατί
χωρίς τη δική σας στήριξη δεν θα το πετύχαιναν.

Ιδιαίτερα όμως θα ήθελα να συγχαρώ τους επιτυχόντες του 22ου Σχολείου Βασικής
Εκπαίδευσης της ΕΚΑΜ, γιατί ο ανταγωνισμός ήταν μεγάλος, η πίεση και η ένταση ,
κατά τη διάρκεια του σχολείου, ήταν πολύ υψηλή, χωρίς εξαιρέσεις για κανένα και τη
Θέση σας στη μονάδα την κερδίσατε με την αξία σας. Πρέπει όμως να γνωρίζετε ότι
τώρα αρχίζουν τα δύσκολα, καθώς θα πρέπει να προσπαθήσετε παραπάνω απ’ ότι
φαντάζεστε για να ενταχτείτε και να γίνετε πλήρη μέλη της οικογένειας της ΕΚΑΜ.

Είμαι σίγουρος ότι θα το πετύχετε και αυτό , γιατί με την επιτυχία σας επιβεβαιώσατε
τον κανόνα που υπάρχει για όλες τις Ειδικές Δυνάμεις ανά τον κόσμο: << Έρχονται
όσοι θέλουν, μένουν όσοι μπορούν>>.

Η ζωή σας άλλαξε , θα πρέπει να είσαστε ταπεινοί, αθόρυβοι μαχητές . Θα πρέπει να
είσαστε μοναχοί για να σας σέβονται επειδή το αξίζετε .

Στην σημερινή τελετή περιλαμβάνεται και η δημόσια επιβράβευση μιας ομάδας 8
ατόμων της ΕΚΑΜ, η οποία τον Μάιο που μας πέρασε συμμετείχε σε έναν διεθνή
διαγωνισμό Ειδικών Δυνάμεων στην Ιορδανία και πήρε την 3η και 5η θέση στο ατομικό
και ομαδικό επίπεδο αντίστοιχα σε σύνολο 33 ομάδων από 17 χώρες.



Η επίτευξη αυτής της επιτυχίας καταδεικνύει την αρτιότητα της εκπαίδευσης και του
επαγγελματισμού που βελτιώθηκε σημαντικά, καθώς οι εδώ εγκαταστάσεις τους
έδωσαν τη δυνατότητα να εκπαιδεύονται στις ιδανικές συνθήκες.

Αξιομνημόνευτο είναι ότι τα έπαθλα που έχουν αθλοθετήσει οι διοργανωτές στο
διαγωνισμό αυτό για όλες τις θέσεις βράβευσης, έχουν την απεικόνιση της
περικεφαλαίας των Σπαρτιατών.

Κλείνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω για τις ανιδιοτελής προσφορές των Δήμων
Μαρκοπούλου και Σαρωνικού, επιχειρήσεων, καθώς και ιδιωτών  για την βελτίωση
των υποδομών ασφάλειας και εκπαίδευσης των Ειδικών Υπηρεσιών της Δ/νσης και
των συνθηκών διαβίωσης των στελεχών  τους, καθώς και στην κατασκευή μνημείου
πεσόντων Αστυνομικών, η σημασία του οποίου για την ΕΚΑΜ είναι ιδιαίτερη, γιατί
προ 20ετίας έχασε κατά τη διάρκεια επιχειρησιακής δράσης ένα στέλεχος της, τον
Ανθ/μο ΛΑΠΠΑ Βασίλειο.

Κύριοι Γενικοί Γραμματείς, κύριε Αρχηγέ, κύριε Υπαρχηγέ, Στρατηγοί, κυρίες και
κύριοι. Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι όλοι μας και με τη δεδομένη αρωγή σας,
θα κάνουμε τα πάντα για να είμαστε ανά πάσα στιγμή έτοιμοι να ανταποκριθούμε,
στην αποστολή που μας ανέθεσε η πολιτεία και την υποχρέωση προς τους πολίτες, με
όποιο κόστος κι αν απαιτηθεί.


